## **KOTIERUNGSINSERAT**

## **BANQUE CANTONALE VAUDOISE**

## 0.40% Anleihe 2016 – 07.04.2031 von CHF 150'000'000.-

- mit Aufstockungsmöglichkeil -

Firma und Sitz des Emittenten	Banque Cantonale Vaudoise Place St-François 14, 1003 Lausanne
Issuer Credit Rating	S&P AA
Verzinsung und Zahlungsdatum	0.40 % p.a. (unter Abzug der eidgenössischen Verrechnungssteuer), Jahrescoupon per 7. April, erstmals per 7. April 2017
Dauer	15 Jahre fest
Emissionspreis	100.328 %
Zeichnungsschluss	05. April 2016
Liberierung	07. April 2016
Rückzahlung	07. April 2031, zum Nennwert
Stückelung	CHF 5'000 und ein Mehrfaches davon
Verbriefung	Wertrecht; dem Anleger wird während der ganzen Laufzeit kein Recht auf Druck einer Einzelurkunde eingeräumt
Aufstockungsmöglichkeit	Banque Cantonale Vaudoise behält sich das Recht vor, ohne Zustimmung der Obligationäre den Betrag der Anleihe durch Ausgabe weiterer, mit dieser Emission fungibler Obligationen jederzeit zu erhöhen
Kotierung	Wird am Hauptsegment der SIX Swiss Exchange beantragt. Die provisorische Kotierung ist ab 06. April 2016 vorgesehen
Anwendbares Recht und Gerichtsstand	Bedingungen, Modalitäten und Form der Obligationen unterstehen schweizerischem Recht. Gerichtsstand ist Lausanne
Verkaufsrestriktionen	USA / U.S. Persons / UK / UE
Valorennummer / ISIN	31 993 276 / ISIN CH0319932767
	Der französischsprachige Prospekt kann bei der Banque Cantonale Vaudoise, Service Emissions, Case postale 300, 1001 Lausanne, bezogen werden. Der Kotierungsprospekt ist allein massgebend für die Zulassung an der SIX Swiss Exchange.
	Dieses Kotierungsinserat stellt keinen Emissionsprospekt im Sinne von Art. 652a und 1156 OR dar.



